حل مسألة رقم 6-1 

هناك شركة تدرس إمكانية الاستثمار في مشروعين (أ) أو (ب) ويتطلب كل منهما استثمار مبلغ 1000 ريال, وأن التدفقات النقدية المتوقعة لكلا المشروعين معروضة في الجدول التالي, علماً أن معامل القيمة الحالية هو 10%:

	السنة
	المشروع (أ)
	المشروع (ب)

	1
	        500 ريال
	                         100  ريال

	2
	400
	200

	3
	300
	300

	4
	100
	400

	5
	10
	500

	6
	10
	600


المطلوب 

  الحصول على:

  1)    فترة الاسترداد للمشروع (أ) 

  2)    فترة الاسترداد للمشروع (ب)  

  3)   معدل المردود الوسطي للمشروع (أ) 

  4)   معدل المردود الوسطي للمشروع (ب)

  5)  صافي القيمة الحالية للمشروع (أ)   

  6)  صافي القيمة الحالية للمشروع (ب) 

  7)  مؤشر  الربحية للمشروع (أ)

  8)  مؤشر  الربحية للمشروع (ب)  

  9)  معدل العائد الداخلي للمشروع (أ)  

  10) معدل العائد الداخلي للمشروع (ب)  

الحل

  1)    فترة الاسترداد للمشروع (أ) =  2 سنة و4 أشهر 

  2)    فترة الاسترداد للمشروع (ب)  = 4 سنوات

  3)   معدل المردود الوسطي للمشروع (أ) = 22%    

  4)   معدل المردود الوسطي للمشروع (ب)  = 35%

  5)  صافي القيمة الحالية للمشروع (أ)   =  91 ريال

  6)  صافي القيمة الحالية للمشروع (ب)  =   403ريال

  7)  مؤشر  الربحية للمشروع (أ) =   1,091 

  8)  مؤشر  الربحية للمشروع (ب)  =  1,403

  9)  معدل العائد الداخلي للمشروع (أ)   = 15 %

  10) معدل العائد الداخلي للمشروع (ب)  =  20% 

